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НОВІТНІЙ ПІДРУЧНИК  
ДЛЯ СУЧАСНОГО ПОДАТКІВЦЯ 

 

 

Минуло два роки з виходу підручника Ю. Б. Іванова, А. І. Крисоватого, 

О. М. Десятнюк «Податкова система»
1
. Видання виявилося затребуваним 

широкими колами наукових фахівців, практиків, студентів. Розгляд підруч-
ника показав, що він написаний доволі об’єктивно та змістовно. Загалом за-

значений підручник виконує свою головну функцію – інформувати читачів 

про систематизовану сукупність економічних знань у сфері оподаткування. 

Незважаючи на те, що податкова система динамічно розвивається, 

поглиблюються знання в економічній науці, підручник ще тривалий час слу-
гуватиме джерелом знань завдяки наявності та змістовному розкриттю фу-
ндаментальних понять механізму оподаткування. Потреба в розумінні тео-

ретичних і практичних основ оподаткування нині є практично в усіх членів 

суспільства. Цю потребу певною мірою задовольняє рецензована робота, 

підготовлена колективом науковців. 

У підручнику ґрунтовно проаналізовані теоретичні та методологічні 
основи побудови податкової системи та реалізації податкової політики; роз-
крита сутність оподаткування та передумови його виникнення. Особлива 

увага звернена на детальну характеристику чинної системи оподаткування, 

що вкрай актуально в умовах кризового стану економіки. 
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Автори підручника творчо підійшли до систематизації концептуальних 
засад функціонування податкової системи. До того ж весь комплекс розгля-

нутих категорій і методик оброблено з єдиних позицій, забезпечуючи таким 

чином методологічну цілісність підручника. За обсягом наведеного матеріа-

лу, його обґрунтованістю і докладністю даний підручник цілком оправдує 
своє призначення. 

Варто відмітити, що в даний час ринок економічної літератури в галузі 
оподаткування у відповідь на бурхливе зростання зацікавленості у відповід-

них знаннях активно поповнюється. У таких умовах рецензована робота ви-

гідно відрізняється від інших навчальних посібників і підручників тим, що чі-
ткіше й послідовніше показує теоретико-методологічні та практичні аспекти 

оподаткування та містить розгляд механізму справляння повністю всіх по-

датків і зборів. Перевагою підручника є також те, що для обґрунтування і чі-
ткого розуміння матеріалу застосовано наочний ілюстративний матеріал, 

статистичну інформацію та приклади зарубіжного досвіду. 

Заслуговують на увагу наведені в роботі проблеми ухилення від опо-

даткування, групування видів і способів податкових деліктів, виділення при-

чин і потенційних загроз, що вони становлять у державі та ґрунтовна харак-
теристика методики застосування всіх видів відповідальності за податкові 
правопорушення. Також як позитивний момент варто відзначити чітке роз-
межування авторами основ державного і корпоративного податкового ме-

неджменту, що дає змогу читачеві розуміти різницю між їх цілями і метода-

ми. 

Загалом підручник «Податкова система» написано на високому тео-

ретичному і методологічному рівні, тісно пов’язано з практикою реальної ді-
яльності у сфері оподаткування. Широке охоплення матеріалу, якісне ви-

кладення, насиченість рисунками, схемами і таблицями роблять зазначе-

ний підручник цінним виданням для широкого кола читачів. Написана з ура-

хуванням досягнень сучасної економічної думки, ця книга є корисною для 

тих, кого цікавлять актуальні проблеми оподаткування. Її видання дає змогу 
значно підвищити рівень підготовки фахівців у сфері оподаткування, що є 
актуальним завданням навчального процесу сьогодення. 

Колектив авторів у складі Ю. Б. Іванова, А. І. Крисоватого, О. М. Де-

сятнюк здійснив важливу роботу, довівши результативність вітчизняної нау-
ки і освіти, а тому, поза сумнівом, заслуговує на найвищу оцінку.  
 

Стаття надійшла до редакції 24 вересня 2008 р. 

 

 

 

 

 


